

T SIKERÉÉRT

... azt vállalta, hogy 130 százalékos eredményre... G. Nagy Károly a... a tarlóhántásban... százalékos teljesítést... Ambrus versenyre... Zoltán tarlóhántási... százalékos teljesíté...

*
... gyanús ülése tisz... százalékos eredmé... százalékos eredmé... os minőség megtar... Most a VIT ülése... hogy teljesítmé... minőség emelését... tükra fokozom, mert... zetet is a békét vé... levélben Bónai Ju... gyári újjáépítés

*
... zettük a „Jó reg... mat, a diszták egy... nyeket érnek el a... munkákban. A Ha... Radóc Róza, a Vö... rigád egyes munka... gja dolgozik leg... korrepcagyészben... százalékos eredményt... sokkal marad azon... Szilágyi Kátó és... Minden fiatal arra... unk, hogy regge: o... o, aki munkába kezd... s, aki abbahagyja... tudósít Luczdi Ist... a Debrecen Rákosi... sz DISZ-tükára.

Pályán, rendezik bűnéit

... szik edzőmérkőzést az... csapat a Diószegi... D. Honvéd szintén két... ül.
... válogatottjai komoly... ak mert a csapatok... osok kaptak helyet. —... csapat 15-05 játékos... megevezni s a két... a keretben feltüntet... elhetnek. Nyugat Épi... az alábbi 15 játékos... ezse: Lennér, Király... a Hegedűs Béni (sz... tók) Molnár, Varga... Müller (Bp. Gyárepi... Samu, Pintér (Építők... tatabányai Építők). —... válogatottjának 15.05... semlezi, Magyar. Ha... ti (Nyiregyházi Épi... Csorba I. Csorba II... Gablik, Varga (Gyula... Kanász (Békéscsaba... Tóth (Gyongyosi Épi...

... zló Petőfi—D. Épi... teor—Pólgári SK, D... úvárosi Traktor, —... gutas asztalitenisba... egyesben Horvai má... adik lett. A vegyes... Horvai pár nyerte, női... vai—Nemethé a má... zett. Csapatban a D... és női csapata a har... zett. — **Labdarúgás:** ... nánia—Bulgária 3:1... zez. — **Madridban** ... ország nemzetek kö... ökölvívő mérkőz... végződött. — **Milano.** ... Nemtorezág—Olasz... daion férfi 400 mé... met Haas 46,3 mal... vetésben Wolf (nyu... z első 54,82.66 erel...

VÁLOGATOTTAK UCÓTORNAJA

csapat	2	2	—	6:4	4
	3	2	—	7:6	4
	3	1	1	4:4	3
	2	1	—	7:5	2
	3	1	—	2:5	2
	3	—	1	3:6	1

... YVELÉSBEN jártak... rodi gyakorlati... zés munkáért ahe... ne, Becher, Maix... u. 50.
... DO 2 darab 100x220... ajtó. Uyanott aká... apható Sinay Mikó...
... március 15. Ély... Rákóczi u. 55.

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 153. SZAM

ARA : 50 FILLÉR

CSÜTÖRTÖK, 1953 JULIUS 2.

Szüntelen gondoskodást a dolgozó emberről

A munkásosztály nagy vezetői, Lenin és Sztálin arra tanítanak, hogy a párt legyőzhetetlen marad mindaddig, míg szoros és elszakíthatatlan kapcsolatban van a dolgozó tömegekkel, megérti szükségleteiket, míg politikája a dolgozó nép érdekeit szolgálja. Ez a bölcs útmutatás vezérli valamennyi kommunista párt, köztük a Magyar Dolgozók Pártjának cselekvéseit is. A párt ennek a tanításnak birtokában méltó arra, hogy a dolgozók hivatott vezetője legyen, hogy a munkások, dolgozó parasztek és értelmiségiek szeretetét és bizalmát éreztessék iránta s támogassák a haza felemelkedésére, a szocializmus építésére irányuló nagy célkitűzéseket.

A dolgozó emberről való állandó és figyelmes gondoskodás szinte áthatja és vezeti pártunk egész politikáját. Nincs és nem is lehet ebben az országban olyan intézkedés, mely közvetve, vagy közvetlenül nem ezt célozná, nem a népi felemelkedés megvalósítását, a tömegek életszínvonalának szakadatlan emelését tartaná szem előtt. Ajkottmányunkban is lefektetett, szüntelenül gyakorolt jog már ez: jog a pihenéshez, üdüléshez, az ingyenes orvosi ellátáshoz, a művelődéshez, a kultúra sokfajta kinézetéhez, a haza végleges birtokba vételéhez.

Ezek a nagy útmutatások, a dolgozó ember megbecsülése természetesen csak akkor érvényesülhet maradéktalanul, ha minden párt, gazdasági és tömegszervezeti vezető elsőrendű feladatának tekinti ezt, ha harcol azért, hogy a dolgozók egészségvédelme, s egyéb ellátottsága semmi hátrányt se szenvedjen.

Nem egy vezetőnk sajnos, még mindig csak beszél erről, naponként hangoztatja a dolgozók jogait, de amikor cselekvésre kerül a sor, nem tesz eleget kötelességének. Sok panasz hangzik el ilyen tekintetben. Epp napjainkban a dolgozók részéről felvetett jogos kritika bizonyítja, hogy a dolgozókról való gondoskodás kérdését az eddiginél is jobban a figyelem előterébe kell állítani, megszüntetve az itt tapasztalható, nem egyszer előforduló nagyfokú nemtörődömséget. A lélektelen és bürokratikus intézkedéseket, a munka- és egészségvédelem elhanyagolását, a dolgozók érdekét szolgáló beruházások mellőzését (vagy épp ennek az összegnek más célra való fordítását) egyszerűségeinkorra meg kell szüntetni! Állandóan gondoskodni kell a dolgozók jogos igényeinek kielégítéséről! Igaza van Guba László elvtársnak, a Járóműjavító sztrahánvista tüzikovacsának, amikor azt írja: „A szükséges centrifugál ventilátorok felszerelése a kovácsműhelyben elsősorban a dolgozók egészségvédelméért szolgálja, emellett a jobb munkafeltételeket s a nagyobb termelési eredményeket is.” Vajjon Jávor elvtárs, a Járóműjavító igazgatója elgondolkodott-e már ezen, to-

vábbá tett-e intézkedéseket, hogy rövid időn belül kibővítsék a kocsiosztály fürdőhelyiségét is, mely szintén szűk, egészségtelen, nem felel meg a követelményeknek. Ebben a tekintetben nem fogadhatunk el semmi érvelést annál inkább sem, mert a szelőlőberendezés felszerelése (nem kis mértékben a felsőbb szervek bürokráciájából) idestova már 2 éve húzódik. Hasonló jogos és orvosolandó panasz az is, amit Dobozi Gábor, a Belsped gumi- javító segéde felvet, hogy az újításokat ne 1—2 hónap alatt, de 2—3 napon belül értékeljék. A 61/1 Építőipari Vállalatnál a dolgozók lebecsülése olyan formában nyilvánul meg, hogy az egyes szakembereket, műszaki kádereket, sokszor minden előzetes értesítés nélkül ide-oda helyezgetik. Mi ez, ha nem teljes megfélemlítés az élő emberről!

Több üzemünkben, mint a Gyöcsapágygyárban a pihenési idővel, a fizetett szabadsággal van baj. A vezetők gyakran nem veszik figyelembe az ezzel kapcsolatos rendelkezéseket. Mértéketlen túlórákkal, hovági hajrákkal veszélyeztetik a dolgozók egészségét, azzal a „felkiáltással”, hogy mindez a termelés és a tervteljesítés érdekében történik! Mondani sem kell, hogy ez a módszer téves és helytelen.

A fentemlített példák és tények ékesen bizonyítják, hogy a dolgozó emberről való gondoskodás nem vált minden vezetőnk szívügyévé. Ez komoly figyelmeztetés számunkra, hogy megszigorítsuk e téren a követelményeket, ne adjuk az elkövetett mulasztásokért senki javára sem felmentést. Különösen szakszervezeteinkre vár az a nagy feladat, hogy a párt politikájának megfelelően fardhatatlanul harcoljanak a dolgozók munka- és életkörülményeinek megjavításáért, a kollektív szerződések betartásáért az üzemen. Szakszervezeteink ellenőrizzék állandóan, hogy a munkások lakás- és szállásproblémái hogyan vannak megoldva, hogyan működnek az üzemi bölcsődék, napköziotthonok, könyvtárak. Mindig az élő és eleven embert lássák meg a felmerülő problémák és jogos igények mögött, az embert, aki bizalommal fordul a párthoz, vagy szakszervezetekhez, várja kérése gyors elintézését. Az az igazgató vagy üb. elnök, aki semmibe sem veszi ezt, aki fitymelt hány a dolgozók észrevételeire, nem méltó erre a tisztségre.

Gazdasági és politikai vezetőink tartsák mindig szem előtt Sztálin elvtárs mondasát: „A mai munkás... úgy akar élni, hogy minden anyagi és kulturális szükségletét kielégíthesse, az étellel való ellátás terén is, a lakás terén is, a kulturális és minden egyéb különféle szükségleteinek biztosítása terén is. Joga van ehhez, mi pedig kötelesek vagyunk biztosítani számára ezeket a feltételeket.”

A mai számból

A ruházati cikkek árleszállításáról (2. old.) — „Kiváló orvosok” és „Erdemes orvosok” kiütetése (2. old.) — Meghalt Pudovkin, a világhírű szovjet filmrendező (2. old.) — Győzelmet arattak a pocsaji Új Barázda tszcs-ben (2. old.) — Készülnek a VIT-re a világ fiataljai (3. old.) — Egyes szövetkezeti dolgozók súlyos hibákat követtek el a vasgyűjtésben. (4. old.)

A Fűtőház dolgozói a harmadik negyedévi terv teljesítéséért

Mi, fűtőházi dolgozók második negyedévi tervünket globálisan 108,7 százalékra teljesítettük. A félévi terv sikeres befejezése után most újabb termelési győzelmet értünk el. Ebben a tekintetben nem fogadhatunk el semmi érvelést annál inkább sem, mert a szelőlőberendezés felszerelése (nem kis mértékben a felsőbb szervek bürokráciájából) idestova már 2 éve húzódik. Hasonló jogos és orvosolandó panasz az is, amit Dobozi Gábor, a Belsped gumi- javító segéde felvet, hogy az újításokat ne 1—2 hónap alatt, de 2—3 napon belül értékeljék. A 61/1 Építőipari Vállalatnál a dolgozók lebecsülése olyan formában nyilvánul meg, hogy az egyes szakembereket, műszaki kádereket, sokszor minden előzetes értesítés nélkül ide-oda helyezgetik. Mi ez, ha nem teljes megfélemlítés az élő emberről!

1. A teherkocsik átlagos javítási időtartalmát a minőségi munka fokozása mellett júliusban 5, augusztusban 8, szeptemberben 10 százalékkal csökkentjük.
2. A mozdonyok két mosás kö-

zötti teljesítményét a tervbevett 9000 km helyett július, augusztus és szeptember hónapokban 100—100 km-rel emeljük, ami 3 mozdony egy havi kilométer teljesítményének felel meg.
3. Vállaljuk továbbá azt, hogy a mozdonyok időszakos vizsgálatait az őszi forgalom előtt elvégezzük. Biztosítjuk a jó karban tartást. A futójavítások gyors elvégzése érdekében vontatási műhelyünkben az éjszakai műszakot is bevezetjük.
4. A mozdonyok gondos karbantartásával a szovjet módszerek alkalmazásával a harmadik negyedévben a tervhez viszonyít-

va 15 százalékos szénmegtakarítást érünk el.
5. Az 500 km-es mozgalomban résztvevő mozdonyok teljesítményét napi 170 km-re, az 500-as mozgalmon kívülieket pedig napi 135 km-re emeljük, amit a környomatás mozdonyfordulónak a bevezetésével érünk el. A vonali verseny készítése érdekében a 2000 tonnás mozgalmat 3000 tonnára emeljük s a napi túlsúly továbbításában is túlszárnyaljuk tervünket.
Barbaosik Gyula fűtőházfőnök, Tőkés Bertalan párttitkár, Marosi Sándor üb. elnök.

Az egyeki gépállomáson megkezdtek az ősziárpa villamos cséplővel való cséplését

Megyénkben is egyre nagyobb mértékben könnyíti meg az ember munkáját a villamosenergia. Ebben az évben már ötven villamoscséplőgépet dolgozik Hajdú-Biharban. A villanyal való cséplés gyorsabb, egyszerűbb, veszélytelenebb tűbiztonsági szempontból és amellyel gazdaságosabb is.

Az egyeki gépállomáson megkezdtek, hogy 29-én megkezdtek az ősziárpa cséplését villamoscséplővel. Elsőnek Deli Béla egyenleg gazdálkodó dolgozó parasztárpáját cséplték el, aki azonnal teljesítette beadási kötelezettségét a cséplőgéptől. Megfogadta, hogy a búza aratásánál is első-

lesz. Versenyre hívta a község dolgozó parasztságát a szemvesztesség csökkentéséért. „Az idejében elvégzett munka több termést jelent — mondotta Deli Béla felesége. — Ezért igyekezzünk a munkával és ezt segíti a villamoscséplő is.

Új készítményeket is gyárt a Gyógyszergyár a harmadik negyedévben

Határidő előtt két nappal fejezték be második negyedévi és egyben első félévi tervüket a Debreceni Gyógyszergyár dolgozói. Az új tervidőszak, a harmadik negyedévi terv teljesítése komoly, nagy feladatot jelent a műszaki vezetők és az üzemrevezők munkái számára. Új készítmények gyártása és a kapacitás bővítése — ez a két legfontosabb célkitűzés áll az üzem előtt.

gítségével tudják teljesíteni többek között az önköltségek csökkentési tervét, az anyag- és forgóeszközökkel való takarékoskodást. Ezután aktíva-értekezleten beszéltek meg, hogy az egyes osztályoknak mit kell teljesíteniük. Majd a tervismertetőértekezleten a felbontott tervet köztölték a dolgozókkal.

Az injekciós osztály ígérete
Az injekciós osztály új készítménnyel indul, amelyek gyártása igen sok nehézségbe ütközik. Kis kapacitású üzemrészt az injekciós osztály, a desztillált víz szolgáltatása szines az új feladatokhoz mérve, de Sebestyén Pál osztályvezető elvtárs jó helyes szervezéssel segít, hogy mégis

teljesítsék tervüket. Az osztály dolgozóinak eddigi munkája — áprilisi 131,8 százalékos, májusi 138,8 százalékos átlagteljesítménye — és az előrelátó műszaki irányítás minden bizonnyal megerozza gyümölcsét, biztos alapot teremt arra, hogy az osztály teljesítse a rábízott feladatokat.

Nincs már elkész a galenusi osztályon

A galenusi üzemrészt 25.000 forint értékű anyagmegtakarítást vállalt az új tervidőszakra, az üzemrészt újító pedig versenyre hívták az injekciós osztályt: melyik üzemrészt ad be a versenyidőszak végéig — szeptember 30-ig — több elfogadott újítást. Az osztály brigádjai jó teljesítményekkel büszkélkedhetnek: hónapról hónapra magasabb átlagszázalékokat értek el. Márciusban 120 százalékot, áprilisban 122,4, május havi tervüket pedig 148 százalékra teljesítették. Szívós munka eredménye volt ez ugyanúgy, mint a 10 perces mozgalom bevezetése is. Az elmúlt évben még többször előfordultak késések. Ma ott tartanak, hogy pl. Csalánosi elvtársnő művezető már háromnegyed hétkor bevalva az üzemen s a dolgozók hét óra előtt 10 perccel munkahelyükön várják a műszak kezdetét. Ezek a sikerek is bizonyítják, hogy a galenusi osztályon nem elégednek meg az elért eredményekkel.

Előre új sikerekért

A terv sikeres teljesítésében komoly segítséget jelent az üzemi pártvezetett munkája. Mutatja ezt az is, hogy a debreceni Gyógyszergyárban nincs 100 százalékal alatti teljesítő. Az állandó politikai felvilágosító munka eredménye ez.



A Vécei házaspár a Járóműjavító Vállalat asztalosműhelyében dolgozik. Mind a ketten kiváló jó munkát végeztek a félévi terv maradéktalan teljesítéséért. Vécei Gábor elvtárs június havi tervét 135 százalékra, míg a felesége, aki fagép munkás, 110 százalékra teljesítette. A szép eredmény alkalmából Vécei elvtársnő virágcsokorral üdvözli férjét, aki lehagyta a versenyben. Véceiné most megfogadta, hogy a harmadik negyedévben olyan munkát végez, hogy ketőjük versenyéből ő kerüljön ki győztesként.

Li Szin Man egyre arcátlanabb követeléseit és terveit az Egyesült Államok szemethunyo politikájának elkerülhetetlen következménye

— állapítja meg az „Uj Kína” hírügynökség különtudósítója

Az „Uj Kína” hírügynökség különtudósítója írja: Li Szin Man napról-napra nagyobb mértékben kiterjeszti a fegyverszünet megakadályozására irányuló bűnös tevékenységét. Az „Associated Press” szóli tudósítójának június 30-i távirata szerint „Li Szin Man mindig azt hangoztatta, hogy „egyedül is folytatja a harcot” ha a szövetségesek mai formájában írják alá a fegyverszüneti egyezményt. A fejemények semmi esetre sem vallanak arra, hogy megváltoztatja volna álláspontját.”

Li Szin Man mindenekelőtt az ENSZ parancsnokság és a koreai-kínai fél közötti már létrejött és csupán aláírásra váró fegyverszüneti egyezmény „bizonyos módosításainak” követelésével akarja aláaknázni a fegyverszünet megvalósulását. Ezek a „módosítások” nemcsak a koreai néphadsereg több mint 27 ezer „szabadonbocsátott” harcossának visszasoigáltatását tagadják meg, hanem „szabadonbocsátás” ürügye alatt a többi hadifogoly

erőszakos visszatartásának követelését is magukban foglalják. Azt kívánják továbbá, hogy a politikai értekezlet három hónapon belül járuljon hozzá olyan intézkedésekhez, amelyek Li Szin Man követeléseinek megfelelően oldják meg Korea egyesítésének kérdését, ellenkező esetben a koreai fegyverszünet végetérnek tekintendő.

Az amerikai hírügynökségek tudósítóinak jelentései szerint Li Szin Man a fegyverszünet zátonyra juttatására irányuló lépések egész sorát tervezi. Ezek között szerepel:

Támadás a panminzsóni és keszoni semleges övezet ellen, a délkoreai hadseregnek a demilitarizált övezetből való visszavonásának megtagadása, a délkoreai hadsereg a fegyverszünet aláírása után is folytatja a harcot, megakadályozása annak, hogy a nem közvetlenül hazatelepítendő hadifoglyokat átadják a semleges nemzetek hazatelepítési bizottságának, támadás a semleges nemzetek

hazatelepítési bizottsága feladatainak ellátására Dél-Koreába érkező indiai csapatok ellen, a nem közvetlenül hazatelepítendő hadifoglyok felvilágosítása céljából Dél-Koreába érkező koreai és kínai megbízottak legyilkolása.

A legutóbbi öt nap folyamán Robertson és Li Szin-Man között folytatott megbeszélések egyik célja Li Szin-Mannal köendő ideiglenes megállapodás volt a katonai szövetség előzetes egyezményeként.

Eisenhower, Dulles és Robertson egyre-másra ígérgetett telt amerikai-liszinmanista „kölesős. nős védelmi egyezmény” aláírására. Ilyenformán Li Szin-Mannak a fegyverszünet meghíttatására irányuló arcátlan és féktelen követeléseit és terveit a világ népei a szemethunyo amerikai politika elkerülhetetlen következményének tekintik.

Robertson és Li Szin-Man megbeszélései tovább folynak Szülnban. Az egész világ figyelme alapos okkal terelődik ezekre a bajjósáti megbeszélésekre.

A berlini provokációban résztvevett Horst Haertel vallomása

A „Neues Deutschland” közölte a június 17-i berlini provokációban résztvevett Horst Haertelnek, a fasiszta „Német Ifjúsági Szövetség” tagjának vallomását. Haertel és egy fasiszta csoport hat másik tagja június 17-én Berlin demokratikus övezetében bezúgta üzletek kirakatait, leszaggatta a jelszavakat kormányellenes kijelentéseket hangoztatott, résztvevő egy gépkocsis-

vezető hántalmazásában. Haertel bevallotta, hogy a június 17-i provokációban való részvételre a „Német Ifjúsági Szövetség” 10-kolomposától kapott parancsot. Bár a csoport vezetője nemétül beszél, Haertel amerikaiak nevezti őt. A csoport tagjait figyelmeztették, hogy a legközelebbi időben rendezavarások lesznek Kelet-Berlinben s hogy nekik minden eszközzel ki kell venniük részüket a provokációból.

A „L'Unita” a Keresztény Demokrata Párt országos tanácsának határozatáról

A Keresztény Demokrata Párt országos tanácsa ülésének befejezése előtt megszavazott egy határozatot, amely nyíltan kijelenti, hogy az új kormányt, vagy a régi négypárti koalíció alapján vagy kizárólag kereszténydemokrata politikusokból kell megalkotítani. Ez a határozat végéreményben bizalmat szavaz De Gasperinek és eddigi politikájának.

De Gasperi kijelentette, semmit sem szabad változtatni Olaszország eddigi atlanti politikáján, mert az olasz külpolitika bármilyen megváltoztatása csak akkor lehetséges, ha Olaszország nyíltan lemond az atlanti szövetségről és kilép belőle. De Gasperi szerint az olasz kormányának még részben sem szabad lemondani az „európai védelmi közösség” és a német újrafelfegyverzés politikájáról. Belpolitikai vonatkozásban De Gasperi kizártnak tart mindentféle egyezkedést a baloldallal és volt kormányának gazdasági politikája mellett szállt síkra.

A kereszténydemokrata párt országos tanácsának határozatáról a „L'Unita” a következőket írja:

„De Gasperi ismét jónak látja hangoztatni, hogy a háborús atlanti politikának a híve, továbbá, Amerika és a Vatikán embere. A Keresztény Demokrata Párt országos tanácsa ismét bebizonyította a klerikális vezetők képzetlenek megérteni, hogy a június 7-i választás véglegesen szétzúgta politikájuk alapjait.

A parlamentben és az országban egyaránt válság van. Nem szabad megengedni hogy ez a válság elmérgesedjék. Az Olasz Kommunista Párt kész hozzájárulni a válság megoldásához —

A Német Demokratikus Köztársaság kormányának újabb intézkedései a lakosság életviszonyainak megjavítására

A Német Demokratikus Köztársaságban eddig az élelmiszerjegyek húsra szóló szelvényeinek egy részére hatféleket szolgáltattak ki a lakosságnak. A Német Demokratikus Köztársaság közelítési és kereskedelemügyi miniszteruma a párt és a kormány új politikai irányzatának szellemében elrendelte, hogy július 1-től az élelmiszerjegyek húsra szóló szelvényeit teljes

mértékben húsra kell beváltani. Németország Szocialista Egységpártja Központi Bizottságának és a Német Demokratikus Köztársaság kormányának határozata értelmében országsszerte jelenlékenen kiszélesítik a lakásépítési terveket és azok megvalósítását. Erfurtban nagyarányú lakásépítkezés indult. A kormány további összegeket juttatott a lakásépítkezés költségeinek fedezésére.

A három nyugati hatalom külügyminisztere július 10-én ül össze Washingtonban

Washingtonban, Londonban és Párizsban kedden este egyidejűleg közlést hivatalos közlemény szerint a három nyugati hatalom külügyminisztere július

10-én összeül Washingtonban. A londoni rádió jelentése szerint „a külügyminiszterek a berlini értekezlet elhalasztása következtében ülnek össze”.

Blank megkezdte tárgyalásait Amerikában

A kölni rádió jelentette, hogy Blank kijelölt bonni hadügyminiszter, a hitleri fasiszta hadsereg egykori magasrangú tisztjéből álló kíséretével kedden megkezdte az Egyesült Államokba és hamarosan megkezdte tárgyalásait az amerikai hadügy- és külügyminiszterium megbízottjaival. A „Der Spiegel” című hamburgi

folyóirat megerősíti a széles körben elterjedt hírt, hogy Blank alternatív megoldást szeretne kötni az amerikalakkal. E megállapodás arra vonatkoznék, hogy az ugynevezett európai védelmi egyezmény végleges bukása esetén Adenauer szervezésé alatt álló zsoldos csapatából önálló nyugat-német hadsereget alakítanak.

Az amerikai képviselőház elfogadta az új hadügyi költségvetést

Az „AFP” hírügynökség washingtoni jelentésében közölte, hogy az amerikai képviselőház költségvetési bizottsága szombaton elfogadta a hadügyi miniszterium új költségvetési tervezetét. Eszerint az Egyesült Államok hadikiadásainak összege az új pénzügyi évben 34.434.140.500 dollár. Ebből az összegből a szá-

razföldi hadsereg céljaira közel 13 milliárd dollárt, a haditengerészetre több mint 9 milliárd 384 millió dollárt, a légierőt fejlesztésére 11 milliárd 48 millió dollárt, a hadügyminiszterium költségeire és egyéb kiadások fedezésére pedig mintegy 1 milliárd 20 millió dollárt fordítanak.

A ruházati cikkek árleszállításáról

Megyénk dolgozói örömmel és nagy helyesléssel fogadták a belkereskedelmi minisztérium közleményét, mely újabb bizonyítéka, hogy országunkban fokozottan érvényesül a dolgozók, fől való állandó gondoskodás, vásárlóképeségük növelése.

Az árcsökkentés minden dolgozó háztartásában jelentős megtakarítást eredményez, hisz a csökkentés elsősorban azokra az árucikre vonatkozik amelyek a legkeresettebbek. Olcsóbb lett a tegnapi naptól kezdve a női fehérnemű, a kartonruha, férfi és női ruhaszövet. Olcsóbbak lettek a női kendők, sálak, női és gyermeksapkák, csökkentették sokfajta lábbeli, bőrkabát, különbö-

ző női és férficipőkön keresztül az aktafűszékig és női divatfűszékig az árakat.

Az árleszállítás újabb fokmérője annak, hogy államunk milyen szeretettel gondoskodik a gyermekekről. Ezt nemcsak az mutatja, hogy sok gyermekholmi árát jelentősen leszállították, mint például gyermekpizsama, gyermekfűzők, hálóing árát, hanem csökkent a csecsemőkelen-ge ár is, ami elősegíti, hogy a gyermekek ruháira lényegesen kbővíüljön.

Dolgozóink a tegnapi naptól már leszállított áron vásárolhatják rendelkezésükre álló bőváltástékú árucikkből. Állami üzleteink felkészülve várják a vásárlókat, s számítnak a megnagyobbodott forgalomra, mely az árleszállításal lényegesen növekedni fog.

Dolgozóink örömmel fogadták az árleszállítást

Július elseje, reggel 9 óra. A dolgozók nagyrésze még nem kapta meg havi fizetését. A férfi, női konfekció, cipő, textilárú-üzletek forgalma mégis nagyobb, mint az előző hónapok harmadik, negyedik napján, amikor általában legnagyobb szokott lenni a vásárlás.

Ezt, az ilyen időszakban szokallanul nagy forgalmat a belkereskedelmi minisztérium egyes ruházati cikkek árának csökkentéséről szóló közleménye váltotta ki. Az árcsökkentés a férfi, női és gyermek ruházati cikkek egész sorát érinti s éppen a legkeresettebb szövetekre, kész női és férfi ruhákra, fűzők, sálakra, lábbelire stb. terjed ki.

Sokan már a rádióból értesültek a selyemárak csökkentése után újabb jelentős árleszállításról, sokan a tegnapi lapokból szereztek róla tudomást, de többen nem is tudták az árleszállításról. Ezeknek az árleszállításról. Ezeknek az árleszállításról. Ezeknek az árleszállításról.

olcsóbban tudták beszerezni. Így járt Czuma Jánosné is, aki Behegelről jött be az Állami Áruházba, hogy egy nyári kartonruhát vásároljon magának. Meglepetődött, amikor fizetésnél több mint 20 forinttal kisebb árat mondtak neki a vartnád.

— Ez aztán kellemes meglepetés — mondta, amikor közölte, hogy árleszállítás van. A ruhavásárlásban lánnya, Julnána segédkezett. A vartnád híre, most neki is kedve támadt a vásárlásra. Egy pongyolára vetett szemet, Felpróbálta: nántha csak rá szabták volna, ráadásul negyven forinttal kevesebb az ára. Alig akarta visszadni, de hát még nem kapott fizetést. Megkérte az elárulitót, tegye el számára, másnap, fizetés után első dolga lesz, hogy megvásárolja.

Nagy örömmel dolgozóink számára ez az árleszállítás. Újabb bizonyítéka annak, hogy szocialista kereskedelmünket nem a hűszen növelése, hanem a dolgozók szükségleteinek maximális kielégítése jellemzi.

Meghalt Vszevolod Pudovkin, a kiváló szovjet filmrendező

Moszkva (TASZS). Kedden, 61 éves korában, szivbajban hirtelen meghalt Vszevolod Pudovkin, Sztálin-díjas filmrendező, a Szovjetunió népművésze, a szovjet filmművészet kiválósága.

Pudovkin 35 éven át dolgozott a filmművészet területén és sok nagyszerű filmet készített, köz-

tük például az „Anyu”, a „Dzsingisz kán utóda”, a „Tűz és fergeg”, a „Szuworov”, a „Nahimov tengernagy” és a „Zukovszkij” című filmet.

Pudovkin a moszkvai békebizottság elnöke, a szovjet békebizottság tagja volt és résztvevő több békekongresszus munkájában.

„Kiváló orvos” és „Érdemes orvos” címmel tüntettek ki száz orvost

Július 1-én, Semmelweis Ignác, a magyar orvostudomány és egészségügyi kultúra legnagyobb alakja születésének évfordulóján „Kiváló orvos” és „Érdemes orvos” címmel tüntettek ki 100 orvost, akik a gyógyító-megelőző munka, illetőleg a közegészségügy területén kiváló eredményeket értek el.

Az Orvosegészségügyi Dolgozók Szakszervezetének székházában megtartott ünnepségen Drexler Miklós egészségügyi miniszter helyettes megnyitó szavaiban méltatta Semmelweis Ignác munkásságának jelentőségét.

Zsoldos Sándor egészségügyi miniszter ünnepi beszédében

hangsúlyozta, hogy az elmúlt évben tovább javultak dolgozó népünk egészségügyi viszonyai és orvosaink egyre növekvő érdemteljeséssel fordulnak a szocializmus építésének nagy problémái felé. Majd így folytatta:

Ovosainknak az eddiginél is többet kell tanulniok a szovjet tudománytól, még jobban el kell sajátítaniok és minden területen alkalmazniok a természet és a társadalom fejlődéstörténetének tudományát, a kommunista társadalom építésének tudományát, a marxizmus-leninizmust.

Ezután Zsoldos Sándor kiosztotta a kitüntítéseket.

Kiváló orvosi címet kapott Debrecenben:

Dán Sándor (egyetemi docens, Debreceni Orvostudományi Egyetem Kórleletani Intézet).

Érdemes orvosok: Rusz Sándor (adjunktus, Debreceni Orvostudományi Egyetem ideg- és elmeklinika megbízott vezetője),

Simon Miklós (adjunktus, Debreceni Orvostudományi Egyetem, bőrklinika), Kövér Béla (adjunktus, Debreceni Orvostudományi Egyetem gyermekklinika), Buda Károly (Debrecen, Gyermekvédő Intézet igazgatója).

a

A pocsjai szövetkezeti csás legjobb ts Széni elvtárs, tanács elnöke van, akkor észnézni ebbe hogyan dolgo az emberek. nácselnök kezdünk el ban, a Zichy jén.

— Ez már cája, — mutt — de talán még dolgozna gondj az elv kukorica ez? sű, de ez is?

keresni

a határban különbözteni ban, az emb karja a gyó

— Legalább runk holdan közbe Jónás, szénát gyűjtö

— En legat mitok — mor

— A cukorr fordít hirtel

— Nem lát

— Pedig ker Dolog ker olvan szép. E pák vannak 200 mázsáért a 400-ért.

Végigézzü gyönyörű az burgonya, a csövek már kukoricaszár

a másik h

az aranylój Péter, Drilla jó pár tag dolgozik, jó lásban szorgos, Kocsi S renc pedig m re kijelölt rendeket.

— Hol van rek? — kér

— Csépel lasz, hiszen szerdán vége árpa aratásé hozzákezdte

Odamegyük csikagyuut kerestek. ebédidő. A pedig, az tagjai ott ül s beszélgetne majdnem egyéven, mir ad hát az 6 előtt 10 óra búgott fel a

egy fél h

ügy próbak vajjon menn roly, a szes akkor azt m őszirpát el lesz vagy 10 a félhold te mesen csaló bi tag is: 11 a félhold. B elnöke aztán reszet prób láról. Mikor számoltak, letett, amit pedig többs ták. Ezen a

27 má

Járt a hírségben, az em szárnya ha híre ve egész nap, ki úgy dol alább is 10 a napon 17 Kedden má 5-kor megt

Állításáról

...cipőkön keresztül az ... női divatáskái

... újabb fokmé... államunk mi... gondoskodik a... Ezt nemcsak az... sok gyermekholmi... leszállították... gyermekpizsama... nemű, hálóing árát... nt a csecsemőkelen... ni elősegíti, hogy a... határa lényegesen

... a tegnapi naptól... áron vásárolhat... astikre álló bő vá... ből. Állami üzleteink... rják a vásárlókat, s... megnagyobbodott... mely az árieszállítás... növekedni fog.

Arleszállítást

... ták beszerezni, ... na Jánosné is, aki ... őtt be az Miami ... gy egy nyári kar... sároljon magának ... amikor fizetésnél ... forintját kisebb árát ... a vörtná... kellemes meglepe... a, amikor közölték ... leszállítás van. A ... n lány, Juliánna ... A váratlan hírre, ... kedve támadt a vá... pongyolára vetett ... óbáltu, mintha csak ... lna, ráadásul negy... esett az ára. Állg ... adni de hát még ... ítelést. Megkérte az ... tegye el számára, ... és utána első dolga ... egységrelje.

... dolgozóink szá... rleszállítás. Újabb ... nnak, hogy szocia... emiúnket nem a ha... hanem a dolgozók ... k maximális kieje...

Dovkin, endező

... „Anyá”, a „Dzsin... z”, a „Tűz és fer... vorov”, a „Nahi... gy” és a Zsukovsz... et.

... moszkvai békebi... a szovjet békebi... volt és résztvev... reszus munkájá...

es orvos“ orvost

... hogy az elmúlt év... zultak dolgozó né... gyi viszonyai és ... te növekvő érdeke... nak a szocializmus... y problémái felé... atta:

... az eddiginél is... ulniok a szovjet... még jobban el kell... minden területen... természet és a... jlődéstörténetének... kommunista tár... ének tudományát, ... eninizmust.

... dos Sándor kiosz... téseket.

recenben :

... s (adjunktus, Deb... dományi Egyetem, ... adjunktus, Debre... dományi Egyetem ...). (Debrecen, Gyer... et igazgatója).

Győzelmet arattak a pocsaji Új Barázda tszcs-ben

A pocsaji Újbarázda termelőszövetkezeti csoport egyike a járás legjobb tszcs-inek — mondja Széni elvtárs, a derecskei járási tanács elnöke. Ha valóban így van, akkor érdemes kissé jobban szétnézni ebben a csoportban, hogyan dolgoznak, hogyan élnek az emberek. Csarnai Lajos tanácselnök helyettes elvtársral kezdünk el barangolni a határban, a Zichy gróf egykori földjén.

— Ez már az Új Élet kukoricája, — mutat az egyik táblára, — de talán menjünk arrébb, ahol még dolgoznak az emberek. Mit gondol az elvtárs, mikori vetésű kukorica ez? Májusi másodvetésű, de ez is olyan, hogy

keresni kell párját

a határban nem igen lehet megkülönböztetni a többtől. Valóban, az embert majdnem eltakarja a gyönyörű kukorica.

— Legalább 30—35 mázsát akarunk holdanként letörni — szól közbe Jónás Péter, aki éppen a szénát gyűjti.

— En legalább 40 mázsára számoltok — mondja Csarnai elvtárs. — A cukorrépat látta már? — fordít hirtelen a szón.

— Nem láttam — mondom. — Pedig érdemes megnézni. Dolog kerestülnemni rajta, olyan szép. Egy másfél kilós répkák vannak már s bizony nem 200 mázsáért harcolunk, hanem a 400-ért.

Végignézzük a határt. Valóban gyönyörű az egész. Virágzik a burgonya, a mák, az apró kis csokor már kezdenek kibujni a kukoricaszárból, de közben

a másik helyen már aratnak

az aranyó őszi búzaföldjén. Jónás Péter, Drilla József és még egy jó pár tag a szénabegyűjtésnél dolgozik, jó páran a növényápolásban szorgoskodnak. Dobi János, Kocsi Sándor, Nyika Péter pedig már vágják a részükre kijelölt táblán az őszi búza rendeket.

— Hol vannak a többi emberek? — kérdezzük. — Csépelnek, — hangzik a válasz, hiszen már az elmúlt hét szerdán végeztünk a 20 hold ősziárpa aratásával, hétfőn pedig hozzákezdünk a csépléshez is.

Odamegyünk, hiszen kíváncsiak vagyunk, hogy engednek a keresztek. Déli pihenő van, ebéddő. A gép áll, az emberek pedig, az Újbarázda szorgos tagjai ott ülnek a fák hűvöseiben s beszélgetnek, jobban mondva majdnem vitáznak. Nem egyében, mint hogy mennyit is ad hát az őszi búza? Hétfőn délelőtt 10 órakor, mikor először búgott fel a gép.

egy fél holdat csépeltek el

úgy próbaképpen, meggyőződni, vajjon mennyit ad. B. Nagy Károly, a tszcs elnökének édesapja akkor azt mondta: ennél szebb ősziárpat el sem lehet képzelni, lesz vagy 16 mázsa. Mikor lejött a félhold termése, bizony kellemesen csalódott ő is, meg a többi tag is: 11 mázsa 77 kilót adott a félhold, B. Nagy József, a tszcs elnöke aztán még újabb négy keresztet próbált ki az egyik tábláról. Mikor jettek a zsákok, s számoztak, olyan eredmény született, amit el sem akartak hinni, pedig többször is utána számolták. Ezen a holdon

27 mázsa árpa termelt

Járt a hír hamar az egész községben, az egész járásban, mintha szárnya lett volna. A győzelem híre volt ez. Ment a gép egész nap, este 7 óráig, mindenki úgy dolgozott, mintha legalább is 10 keze lett volna. Ezen a napon 173 mázsát csépeltek el. Kedden már kora hajnalban, fél 5-kor megindult a munka, még

szorgosabban, mint az előző nap. Délig mintegy 90 mázsát csépeltek, hogy vigyék is az első termést be a raktárba, teljesítsék az állam iránti kötelességüket.

— Akárhogy számoljuk — mondja B. Nagy elvtárs — a 22 mázsás átlag meglesz. Erdélyes volt keresztosorosan vetni, alkalmazni a szovjet agrotechnikát, idejében vetni s jól megtrágyázni, hiszen

ilyen termés még soha nem volt

ezen a határon. A szovjet ember

itt is segített. Segítette a tszcs tagságát, hogy bőségesebb termést takarison be, még szebben és boldogabban éljen.

Lelelt az ebédszünet. A cséplőgép ismét felbúgott, hogy minél előbb elcsépeljék az ősziárpat. A tagság pedig szorgalmasan dolgozik, hogy utána teljes erővel induljon meg a harc ismét a búza szemvesztésesnélküli aratásáért.

Győzelmet arattak a pocsaji Újbarázdában, olyan győzelmet, amilyenre nem volt még példa ebben a csoportban.

Két dohánygyári munkásasszony a harmadik negyedév első napján

Csiszár Jánosné

Negyed nyolcat fű a Jároműjavító dudája. A Nagyhidon meggyorsítják lépteiket a Dohánygyár munkásasszonyai. Fél nyolc előtt 5 perccel állig-állig látni már valakit, aki most menne a műszakra: a dohánygyáriak betartják a 10 perces mozgalmat.

Csiszár Jánosné elvtársnő, a Magyar Népköztársaság munkáérdemrendjével kitüntetett sztahanovista csomagoló is bent van már az üzemben. Előkészíti a ragasztót, pontos távolságra helyezi a munkadarabokat s mikor megszólal a műszakkezdést jelző síp, kapkodás nélkül fog munkához. Friss, fűrgő mozdulattal veszi le a szivarkás dobozt, gyorsan átszurja az előlő részt, spárgát húz a lyukba és átköti a dobozt, majd leragasztja. Hátamögé teszi és másikét nyúl...

— Nem fáradt még e, Csiszár elvtársnő? — Mosolyogva ránk pillant s egy-egy fogás közti szünetben válaszol a kérdésre. — Nézze meg elvtárs, hogyan dolgozom: ha erőltetném a munkafolyamatot, ha számítás nélkül kapkodnék ide-oda, félóra alatt kimerülnek. Nem is teszem ezt. Ismerem a doboz súlyát, tudom, hogy fordítsam, mennyire húzom meg az átkötő spárgát... egyszóval azzal foglalhatnám

össze, amit egy jó magyar közmondás így fejez ki: Többet észszel, mint erővel — ezzel fejezi be Csiszár elvtársnő s újra gyors egymásutánban készülnek a leragasztott dobozok, újra a megszokott fűrgő tempóval halad. Valaki elgondolkozva csóválja a fejét, mégsem érti, honnan a nagy szorgalom, az örök frissesség. Stancz Iolya versenyfelelős megy oda hozzá, s csendesen így szól: — Hát nem tudja az elvtárs, hogy Csiszár elvtársnő párttag? — Az előbb még fejét csóváló elvtárs mosolyra derül.

Ezen a napon Csiszár elvtársnő 172 százalékos teljesítést...

A naptár július első napját, a harmadik negyedévi terv teljesítéséért, az új győzelmekért folyó harc kezdetét jelzi.

Magyar Erzsébet

Magyar Erzsébet az előkészítő osztályon dolgozik. Válogató. Nyugodt mozdulattal veszi kezébe a dohánycsomót, szálanként szedi és úgy rakja a válogató ládába. Először arról beszél, hogyan dolgozott ő ezelőtt. A dobozjavító részlegben mindig eljárt, amikor pedig a Dohánygyárban volt, 203 százalékos teljesítményéért — amelyet 2 hónapig tartott — díszoklevéllel tüntették ki. A jelen felé közelítve vajahogy egyre csendesebb lesz és egyre több a panasza is: — Januárban még 167 százalé-

Aktivaértekezlet a Megyei Párthizottságon

Tegnap délelőtt a Megyei Párthizottságon aktivaértekezletet tartottak. Az értekezlet előadója Berezsi Gyula elvtárs, a Megyei Párthizottság titkára volt, aki a politikai és gazdasági helyzetet ismertette.

Kilencvenkét hold gabonát aratott már le Bartalos József, az elepi állami gazdaság aratógép-kezelője

Az elepi állami gazdaságban hétfőn befejezték az ősziárpa aratását. Nyomban hozzá lehetett fogni a búza vágásához is. Szerdán már négy kombájn és több kévekező-aratógép végezte a munkát. A déli jelentés szerint már több mint 100 holdon kéveket, vagy zsákokban volt a búza. A kenyérszabóknak kiváló eredményt ért el a Kévekező-aratógéppel dolgozó Bartalos József, aki 92 holdról aratta le a gabonát s ezzel az ország legjobb aratógép-kezelői közé küzdötte fel magát.

Új Ruházati Bolt nyílt meg Debrecenben

Tegnap nyitották meg unnepestes keretek között a debreceni Ruházati Bolt új, 10-es számú áruádját a Vörös Hadsereg útja és a Kossuth-utca sarkán. A korszerű, tiszta, tetszéstes berendezéssel felszerelt üzlet szocialista kereskedelmünk fejlődésének újabb bizonyítéka. Az áruádján különböző osztályban a férfi és nőidivat cikkektől kezdve a szöveten keresztül a Lenker-áruig, csecsemőkelengetőtől a pamut-áruig keresztül a selyemig és rövidáruig minden bő választékban áll a dolgozók rendelkezésére.

Az áruádjában elvtársnő nevében Pesti Lajosné elvtársnő vette át az üzletet és ígéretet tett, hogy minden tudását latbavetve biztosítja a dolgozók gyors és pontos kiszolgálását.

Az új áruádján a megnyitást követő percekben szinte szűfolyásig megelt vásárlókkal. Az érdeklődés a nap további részében sem hagyott alább, amit legjobban az áruádján tegnap közel 70 ezer forintos bevétel bizonyított legjobban. Különösen a 29.50-es mosóselyemnek volt nagy kérése — közel 1000 métert adtak el belőle. De hernyóselyemből, kartontól, férfi ingekből és egyéb árucikkekből is nagy volt a forgalom.

Új kertmozi Debrecenben

Ma mutatják be az „Emberablók”-at

A Városi Tanács V. B. és a Megyei Mozizémi Válatat kezdeményezésére nyomán új kertmozi nyílt Debrecenben, a Leninparkban lévő Szabadtéri Színpad kihasználásával. Azokon a napokon, amilyeneken más rendezvény nincsen, naponta állandó jellegű esti mozielőadások lesznek itt. Ugyanformán az erdő környékén lakók, az egyetlen mozielőadó, a kinn lévő labodázó betegei kellemes nyári szórakozáshoz jutnak, de még a város bellerületén lakók számára is megéri, hogy itt, ebben a pompás környezetben nézzenek meg egy-egy kiváló filmalkotást.

Az új kertmozi valószínűleg már a héten megkezdí működését.

Filmstúdióink különben ebben a hónapban is több kiváló új filmalkotással lépik meg dolgozóinkat. Ma kerüi bemutatóra a nagy érdeklődéssel várt „Emberablók” című csehszlovák filmalkotás, amely egy impertálisták által elrabolt csehszlovák utasszállító repülőgépet utasainak izgalmas sorsát mutatja be.

Ugyanakkor ebben a hónapban kerüi közönségünk elé a Makk-szinka című magyarul beszélő színes, szovjet filmalkotás, melynek hőse egy kedves néger kisfiú, akit a néző az első perctől kezdve szívába zár. Ezenkívül bemutatják a Tánemeszter című szovjet, valamint a Twist Olivér című angol filmeket. A Híradó filmszínház eseménye egy kínai rtporfilm, „Az Állami Népi Együttés Kínában” című magyarul beszélő film, népi együttesünk ragyogó kínai szerepését, pompás sikerét és élményeit vetíti a néző elé.

Készülnek a VIT-re a világ fiataljai

Ezekben a napokban a világ minden táján színvonalas kultúrversenyek, sporttalálkozók zajlanak le. A Világifjúsági Találkozóra készülő fiatalok forró hangulatú gyűléseken lesznek hitet a béke és a népek közötti barátság nagy ügye mellett.

Szovjetunió

A szovjet fiatalok lelkesen készülődnek a IV. VIT-re. Az ifjú szovjet művészek, az üzemek, gyárak és kolhozok kultúresportjai között válogató versenyek folynak. Sok ezer zenész, énekes, táncos és számos színjátszócsoporthat indul a versenyeken, amelyeknek győztesei résztvesznek a Világifjúsági Találkozón. Az elődöntők már lezajlottak: a fiatal szovjet művészek úgyszólván kivétel nélkül nagy sikert arattak. Nem lesz könnyű dolga a döntőbizottságnak...

A IV. Világifjúsági Találkozón résztvevő szovjet ifjúsági küldöttség végleges névsorát rövidesen összedülitik.

Albánia

Az Albán Távirati Iroda jelenti: Befejeződött a IV. Világifjúsági Találkozó tiszteletére rendezett nemzeti ifjúsági szpartakiád, amelyen több mint 300 ifjú és leány vett részt. A szpartakiád keretében könnyű atlétikai, ökölvívó és más sportmérkőzések folytak le. Az első helyre Tirana sportolói kerültek.

Ausztria

Az osztrák városokban — Grácban, Kapfenbergben, Sankt-Pöltenben, Wiener-Neustadtban és másutt — telkes avüléseket rendeztek a fia-

talok a IV. Világifjúsági Találkozó előkészületei alkalmából. A gyűléseket a békéért, a jobb életfeltételekért, az ország fasiszlása ellen vívott harc jegyében tartották meg.

Az osztrák fiatalok tízezrei vettek részt a fáktlyáfelvonulásokon és hallgatták meg az Osztrák Kommunista Párt vezetőinek beszédeit. A tömeges sport- és kultúrversenyeken a tehetséges fiatalok ezrei mutatták be tudásukat.

Nyugatnémetország

A nyugatnémetországi Solingenben megalakították a IV. Világifjúsági Találkozó Nyugatnémetországi Előkészületi Bizottságát. Az alakuló gyűlésen körülbelül 50 nyugatnémetországi ifjúsági vezető, sportolók és művészek vettek részt. A bizottság nyílt levélben fordult Nyugatnémetország fiataljaihoz, felhívta őket, hogy az üzemekben, helyi sportegyesületekben, iskolákban, főiskolákban és egyetemeken egyforma lelkesedéssel készüljenek a fesztiválra. A levélben hangsúlyozták, hogy a IV. Világifjúsági Találkozó a népek közötti béke ügyét szolgálja.

Belgium

A belgiumi Alesiban (Kelet-Flandria) tartották meg a IV. Világifjúsági Találkozó tiszteletére rendezett belga fesztivált. A nagy eseményre az ország minden részéből több ezer ifjú és leány érkezett Alesiba. A fesztivál résztvevői békefelhívásokat tartalmazó plakátokkal és feliratokkal tüntettek az utcákon. Tiltakoztak a háborús szerződések ratifikálása és a hitleri Wehrmacht felállítására ellen.

